

Тема: Различия традиционного и радикального ислама

Ислам - религия, возникшая в VII веке. Это религия мира, и ее последователи известны как мусульмане. С того момента, когда религия была впервые раскрыта до сегодняшнего дня, было много разных толкований различных стихов Священной книги в Исламе, что привело к различию во мнениях не только о мельчайших проблемах, но и о некоторых очень больших. На протяжении многих лет были неправильные толкования, а также некоторые преднамеренные попытки ошибочно интерпретировать Священные слова. Это стало причиной неприемлемого образа, который ислама имеет сегодня; его связь с терроризмом и насилием и неправильное представление о джихаде - лишь верхушка айсберга.

Некоторые люди связывают радикальный ислам с исламским фундаментализмом. Когда мы говорим о радикальном исламе, это напоминает о первых днях ислама, когда люди проводили вооруженную борьбу каждые несколько лет. Ислам распространялся, и были племена, которые противостояли растущей силе, которая подорвала их господство. Поэтому они изо всех сил старались помешать на пути ислама. Борьба, с которыми они боролись, в большей или меньшей степени является мотивацией для фундаменталистских групп сегодня, которые борются во имя ислама, а религия, на которую они претендуют, называется радикальным исламом. Самое важное различие между понятиями этих людей и других мусульман, которые утверждают, что они следуют истинному исламу, - это их концепция Джихада. В то время как последние пытаются провести простую жизнь, руководствуясь верой, первые считают своей обязанностью распространять ислам и преобразовывать людей. Они считают себя ответственными за войну против любого антиисламского фактора в обществе или в мире. Ислам в чистом виде является религией мира. Мусульмане приветствуют друг друга, желая мира

друг другу. На самом деле ислам или саламати означает мир. Но, как и любая другая религия, есть такие радикальные толкователи, которые верят в экстремизм. Радикальный исламский терроризм считается одной из самых больших проблем со стороны Ближнего Востока, и истинные мусульмане считают, что эти радикалы не следуют Священной Книге и одной из самых важных концепций ислама, которая является миром.

Толерантность - это еще один уровень, когда существует различие в мнениях. В Священной книге мусульман есть стихи, призывающие к толерантности и хорошим отношениям к религии другой религии. Однако радикалы считают себя праведными и считают своим долгом преобразовать остальное в ислам, даже если речь идет о войне. Кроме того, истинные мусульмане признают, что христианство и иудаизм также являются божественными религиями и признают их религиозные книги также божественными. Они считают, что они также следуют религии, которая была открыта им тем же Богом, что и они сами.

Исходя из этого, ислам в своей истинной форме является религией дарования. Закят, Садака - это различные формы милосердия в исламе, и они могут быть переданы людям независимо от их касты, цвета кожи, вероисповедания или религии. Радикалы, в отличие от этого, далеки от того, чтобы что-то давать другим; они скорее пытаются отнять свободу выбора какой религии следовать.

Известно, что радикалы интерпретируют Священные слова в соответствии с собой таким образом, что это делает Джихад очень важным. Гораздо больше обязанностей для мусульманина выполнить сначала, а джихад - позже. Кроме того, любовь и мир, которые Ислам хочет, чтобы его последователи распространяли, прямо противоположны тому, что распространяют эти радикалы. Их идеи считаются экстремистскими, хаотическими и психопатическими.

Резюме различий, выраженных в пунктах

1. Ислам - религия в ее истинном, чистом виде; радикальный ислам, ранний ислам и его битвы, фундаменталистские взгляды
2. Радикальные мусульмане - слишком много концентрируются на Джихаде; истинные мусульмане больше ориентируются на столпы ислама (молитва, пост и т. д.),
3. Понятие джихада - для истинных мусульман - борьба со злом внутри себя, семья / общество, а затем любые угнетающие силы; радикальные мусульмане считают, что джихад будет бороться с немусульманскими силами
4. Истинные мусульмане верят в свободу религии для всех, также принимают другие религии как божественные и их писания, исходящие из того же источника, что и источник Корана; радикальные мусульмане считают своим долгом превращать немусульман в мусульман
5. Очень низкая толерантность, проявленная радикальными мусульманами по сравнению с их коллегами